

我市举办医保基金监管集中宣传月活动

公布举报电话及邮箱 向骗保行为“亮剑”

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 张振芳)昨天,我市举行2022年医保基金监管集中宣传月新闻发布会,向社会公布市、县举报电话及邮箱,向欺诈骗保行为“亮剑”。

今年4月是我国第4个医保基金监管集中宣传月。近年来,我市医保基金监管工作取得了一定成效,但骗保行为时有发生。市医保局举办系列宣传活动,并向社会公布了举

报渠道,严厉打击欺诈骗保行为。沧州市医保局举报电话:0317—3209110;投诉信箱:czybjg@163.com。

据悉,按照相关规定,同时符合下列条件的给予奖励:举

报情况经查证属实,造成医疗保障基金损失,或因举报避免医疗保障基金损失;举报人提供的主要事实、证据事先未被医疗保障部门掌握;举报人愿意得到举报奖励。举报奖励坚

持精神奖励与物质奖励相结合,按经查实的欺诈骗取医疗保障基金金额的一定比例,对符合条件的举报人予以奖励,最高不超过10万元。

在沧州西站附近扰乱公共秩序

8名非法揽客人员被依法查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 米伟 蔡秀珍)日前,沧县公安局和沧州市交通运输局开展联合执法行动,重点打击沧州西站附近非法拉客、揽客等行为。

4月14日上午10时,出租

车司机王某在沧州西站广场待客通道非法揽客。有的旅客拒绝回应,王某还尾随对方继续纠缠,被联合执法人员当场查获。

这种非法拉客、揽客行为扰乱了沧州西站广场的公共秩序

和交通运输市场秩序,不利于疫情防控。截至目前,本次联合执法行动已依法查处非法揽客人员8人,查获非法营运车辆8辆。

沧州市公安局高铁站前派出所民警将非法揽客的司机口头

传唤至派出所,对他们进行了批评教育,建立了非法揽客司机个人档案,并将其移交至沧州市交通运输局处理。目前,案件正在进一步调查处理中。

中捷一女子醉驾闯红灯发生事故

躺在地上装病被交警查处

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,中捷一名女子酒后驾车闯红灯后与一辆轿车相撞。面对交警,她竟倒在地上装病,拒不配合民警调查。

当天凌晨,白某驾驶机动车行驶到中捷辖区新海路与捷港大街交叉口时,与一辆轿车发生碰撞,他驾驶的的车辆被撞得旋转了一圈。白某发现,对方司机身上散发着酒气,便拨打了报警电话。

渤海新区交警二大队民警赶到现场后,对事故双方进行了询问。其中一名司机史某极不配合,甚至倒地装病,拒绝进行酒精检测。最终,民警将史某送往医院进行抽血检测。结果显示,其血液中的酒精含量达到了醉驾标准。

史某称,当天她和家人发生矛盾后心情不好,喝了四瓶啤酒,便驾车出来“散心”。行驶至事发路口时,她没有看清信号灯为红灯,就直接闯了过去,结果发生事故。

最终,史某承担此次事故的全部责任,并受到吊销驾驶证的处罚。因史某涉嫌危险驾驶罪,公安机关依法对其采取刑事强制措施。

新华区一村民向沧州博物馆捐赠石刻

工作人员推测是清代初期的墓志

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区吕家坟村村民孙吉来向沧州博物馆无偿捐赠了两块石刻。据专业人士推测,这是两方清代初期的墓志,对研究吕家坟村的历史有一定的价值。

据孙吉来介绍,几年前,他在翻新旧宅时,挖出来两块石刻,上面刻有“墓”的字样。孙吉来将这两块石刻妥善保管起来,待专业人士鉴定其价值后,想无偿捐赠给文物保护部门。

4月15日,沧州博物馆多位工作人员来到吕家坟村实地查看情况。工作人员基本断定,这是两方清代初期的墓志,由志盖、志石两部分组成,均为方形。志盖上刻“x故x奉政大夫内翰林弘文院侍读学士 修祉吕公暨诰赠安人孙氏合葬墓志铭”等字样。

工作人员表示,这两方墓志对研究吕家坟村的历史有一定价值。墓志内容有待进一步解读。



沧州博物馆工作人员对墓志进行研究。

本报通讯员 摄

不文明行为曝光台

市区部分小学门口

流动商贩较多 影响市民通行

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者走访发现,市区一些学校附近聚集了很多流动商贩,既影响市容环境,也造成交通堵塞,存在很大安全隐患。

昨天13时许,记者来到沧州市实验小学附近。在距离学校门口100米左右的地方,有六七个商贩正在路边叫卖,他们卖的大多是凉皮、煎饼果子等小吃。记者发现,这些小摊贩占据了很宽的路面,几乎挤到了马路中央,严重影响了车辆、行人通行。

随后,记者来到了育红小学附近。在学校门口东侧,一个小商贩正在售卖芒果和草莓。

迎宾路小学附近也存在同样的情况。在学校东侧100米处,有一些摆满了水果的三轮车,一些市民正围着三轮车买水果。马路大约5米宽,这些三轮车和顾客占据了约两米多宽的路面。骑电动自行车的市民经过这里时,都小心翼翼的。

在迎宾路小学西侧路口,也有多名流动商贩占道经营,存在很大的交通隐患。



为文明点赞

三轮车被风吹翻掉进河里

众人联手将车拽上岸

本报讯(记者 苏少静)近日,肃宁县一位老人的三轮车被风吹翻,掉进了河里。热心群众伸出援手,合力将三轮车拽上了岸。

当天14时许,肃宁县河北留善寺镇龙泉村党支部书记张占波在古洋河龙泉段巡河时,发现三位老人在河边徘徊,赶紧过去询问情况。

原来,这三个人都是肃宁县师素镇人,他们骑

着三轮车到古洋河龙泉段游玩。当天风太大,停放在岸边的一辆三轮车被吹翻,掉进了河里。因为水流比较急,三位老人无法将三轮车拉拽上岸。

得知情况后,张占波从自己的汽车里找出牵引绳,尝试用汽车牵引三轮车。但由于河道陡滑,他没能将三轮车拉上岸。随后,张占波找来几位村民帮忙。众人联手,终于将三轮车拉上了岸。

肃宁华斯裘皮产业园

入选全国版权示范园区(基地)

本报讯(记者 苏少静)日前,国家版权局公布2021年度全国版权示范单位和示范园区(基地)名单,肃宁县华斯裘皮产业园榜上有名。

据了解,2021年,华斯裘皮产业园建立健全软件正版化工作制度,开展版权资产的清查、管理等工作。他们积极组织园区企业和个人,将各类作品和设计图纸进行版权登记。截至目前,该园区获得版权授权并取得版权登记证书的作品已有460件。